

关注甲型H1N1流感疫情

全球甲流警戒级别提至最高

世卫组织宣布流感大流行 香港幼儿园小学今起停课两周

世卫组织11日晚间决定将甲型流感警告级别提至最高级6级,宣布流感大流行。

这是世卫组织40年来第一次把传染病警戒级别升至最高级别。迄今为止,全球已在75个国家和地区发现27737名H1N1新型流感感染者。

统计数字还显示,甲型流感造成的死亡病例已升至141例。

香港幼儿园小学停课两周

香港特区政府行政长官曾荫权11日宣布,为预防甲型H1N1流感在社区暴发,全港小学、幼儿园及特殊学校自12日起停课两周。

曾荫权11日与大流感应变督导委员会举行会议后表示,香港圣保禄学校共有12名学生确诊感染甲型H1N1流感,香港已出现集体感染个案,因此做出上述停课决定,并相信此举有助于减缓疫情蔓延。

曾荫权说,香港医院管理局将于13日起启用下辖8所指定流感诊所,处理有关流感类病症患者,并将在必要时把流感诊所数目增至18所。

香港抗疫行动进入缓疫阶段

香港特区政府食物及卫生局局长周一岳11日表示,由于香港出现了甲型H1N1流感本地感染群组,本港抗疫行动已进入缓疫阶段,有关方面将不会再追踪与确诊患者有密切接触的人士。

所谓缓疫,是区别于控疫阶段而言,指通过一些手段尽量延缓社区疫情的发生及扩散速度。

周一岳11日在记者会上表示,香港确诊了首个本地感染新型流感群组,一共是12名来自同一学校班级的中学生,但找不到感染源头。由于疫症已在小区扎根,与患者有社交接触的人士,他们的感染风险与一般市民相若,因此卫生防护中心将不会再追踪这类人士。



6月11日,香港北角一家小学的学生戴着口罩离开学校。

本组稿件均据新华社电

美国市长解除隔离

美国新奥尔良市市长雷·纳金通过新奥尔良市市长办公室发布消息称,他已经于10日解除隔离医学观察前往澳大利亚。雷·纳金代表家人和市民对上海方面表示深深感谢,并称

他和妻子、一名保卫人员离开时身体和精神都处于良好状态。

新奥尔良市政府发言人詹姆斯·罗斯11日向新华社记者证实,市长和随行人员身体状况良好,将继续在悉尼进行商务访问。

北京昨日新增4例 总数达33例

卫生部11日授权北京市卫生局通报,北京市11日新发现三起4例输入性甲型H1N1流感确诊病例。截至11日18时,北京市共报告了33例病例。

广东新增4例 累计确诊31例

广东省卫生厅6月11日通报,11日广东省新增4例甲型H1N1流感确诊病例,其中深圳2例,广州、江门各1例。至此,广东全省共报告甲型H1N1流感确诊病例31例。

福州新增2例 全省增至20例

6月11日,福建省卫生厅通报,当日福州市

北京近日甲流突增

专家:疫情能掌控 市民勿恐慌

据新华社北京6月11日电 最近两天,北京共报告了10例甲型H1N1流感确诊病例,这种短时间内确诊病例的增加是不是意味着疫情暴发,是不是北京的防控措施有所放松?对此,专家表示,目前北京市的疫情发展在预料之中,也在掌控之中,市民不必恐慌。

北京市疾控中心副主任庞星火介绍,截至11日12时,北京市已经报告29例确诊病例,这段时间病例增加得也比较多。从全球来看,甲型H1N1流感确诊病例也在扩散中,现在已经有74个国家报告了2.7万多例确诊病例。

庞星火说,北京市是现代化国际大都市,与国际交往非常频繁。目前已经进入6月,正值学生放假和探亲高峰,输入性病例有所增加也属正常。由于目前国际上的疫情还在发展,加之北京每天有1万多人入境,今后一段时间,北京市确诊病例还有可能会增加,并呈现上升态势。

庞星火介绍,综合考虑全球疫情的发展情况,目前北京市疾控部门已经把入境重点监测人群来自美国、加拿大和日本三国的人员,扩展到来自美加日以及英国、澳大利亚、西班牙六个国家的人员。

庞星火说,一旦暴发聚集性病例,将会影响正常的生产生活秩序,所以目前的防控形势丝毫不能放松,否则,“很可能出现我们不想看到的社区疫情暴发”。

新增2例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是福建省第19、20例确诊病例。

四川新增1例 共确诊11例

6月11日,四川省新增1例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这也是四川省的第11例甲型H1N1流感病例。

台湾又增4例 累计达36例

台防疫机构11日发布消息,台湾又新增4例甲型H1N1流感确诊病例,累计确诊病例已达36例。

新增的4名病患中,3例自泰国移入,1例自美国移入。

联合国人权理事会通过对中国人权审议文件

据新华社日内瓦6月11日电 正在日内瓦举行的联合国人权理事会第11次会议11日通过对中国人权普遍定期审议最后文件。阿拉伯联合酋长国、古巴、阿尔及利亚、巴基斯坦、斯里兰卡、俄罗斯等国代表在会上对中国发展人权取得的结果表示赞赏。

在当天的会议上,中国代表团团长李保东介绍了中国政府今年4月13日颁布的首份《国家人权行动计划(2009至2010年)》。

李保东指出,世界上没有一国人权状况是完美的。中国是一个有13亿人口、正处在改革过程中的发展中国家,在促进和保护人权的道路上面临许多国家难以想象的困难与挑战,但我们对中国人权事业的未来充满信心。

联合国人权理事会第11次会议2日至18日在日内瓦万国宫举行,会议预定审议十几名联合国特别报告员的报告,通过对德国、加拿大、俄罗斯、古巴、沙特阿拉伯、中国等16国人权状况审议最后文件。

严重违反产业和环保政策 一批违规项目被叫停

据新华社北京6月11日电 记者11日从国家环境保护部获悉,为遏制环境违法行为,增强发展的协调性和可持续性,环境保护部暂停审批一批违法建设及“两高一资”重复建设项目。

环境保护部新闻发言人陶德田介绍说,个别地区和企业严重违反国家产业政策、发展规划和环境保护准入条件进行项目建设,为此环保部决定从即日起在完成科学论证和各项整改措施前,暂停审批金沙江中游水电开发项目、华能集团和华电集团(除新能源及污染防治项目外)建设项目、山东省钢铁行业建设项目环境影响评价。

伊朗大选今日举行



伊朗第10届总统选举将于6月12日举行,现任总统艾哈迈德-内贾德、前总理穆萨维、前议长卡鲁比和前伊斯兰革命卫队司令扎伊伊4名候选人将展开激烈角逐。6月10日,伊朗前总理穆萨维的支持者在首都德黑兰自由纪念碑前参加总统竞选集会。当日是伊朗总统选举竞选活动的最后一天。新华社发

韩朝开城举行工作会谈

商定19日再谈余留问题

据新华社首尔6月11日电 韩国和朝鲜11日在朝鲜开城举行工作会谈,就开城工业园区费用及被扣韩国员工问题交换了意见。双方商定19日将再次就相关问题举行会谈。

朝鲜在会谈中要求增加园区内朝方员工的月薪(含社会保险),并在以后保持年均10%~20%的增长率,同时将土地租金由已缴纳的1600万美元大幅增加至总额5亿美元。

韩国代表团在会谈中说,韩方被扣人员问题是关系园区运营的“本质性问题”,应该尽早得到解决。但朝方并未就此作出具体回应。此间分析人士认为,双方同意19日再次举行会谈,为相关问题的解决留下了回旋余地。

“月亮女神”探测使命结束 “奋进”号进入发射倒计时

据新华社东京6月11日电 日本绕月探测卫星“月亮女神”结束收集月球观测数据的使命,于日本当地时间11日3时25分(北京时间2时25分)在地面工作人员的控制下坠落在预定区域。

由于“月亮女神”坠落后正好处于月面太阳影子的部分,观测到其冲击月球时闪光的可能性极低,目前宇宙航空研究开发机构正在呼吁国内外的观测者提供拍摄结果。“月亮女神”的观测数据将从今年11月1日起在互联网上公开。

另据新华社华盛顿6月10日电 美国航天局10日说,“奋进”号航天飞机当天进入发射倒计时。按计划,它将于美国东部时间13日7时17分(北京时间19时17分)升空,奔赴国际空间站。“奋进”号这次的主要任务是运送空间站“希望”号实验舱的最后一个组件——外部实验平台。“希望”号实验舱由日本建造,由美国航天飞机分3次送上空间站。

法航为中国乘客家属介绍情况 全力搜寻遇难者遗体

10日,距离法航AF447航班失事已近10天,法国海军和空军陆续向出事海域派出部队协助搜寻。法国军方当天表示,目前最重要的任务是打捞遇难者遗体,同时努力寻找沉入海底的客机“黑匣子”。

法国国防部10日介绍说,由多个国家组成的搜寻队现在在巴西军方的协调下展开行动。除常规舰艇外,法国还派出了先进的攻击型核动力潜艇“翡翠”号前往法航客机失事海域。这是法国首次动用攻击型核动力潜艇搜寻失事客机残骸。据悉,“翡翠”号将使用声纳技术来定位沉入海底的“黑匣子”。

恶劣天气使搜寻工作进展缓慢

受恶劣天气的影响,巴西军方10日搜寻法航失事客机遇难者遗体的工作进展缓慢。飞机和船只都只能集中在一个比较小的区域里作业,当天搜救队未打捞出任何遇难者遗体。

巴西军方11日证实,又有12具法航失事客机遇难者遗体在当日早晨运抵费尔南多-迪诺罗尼亚岛。

这些遗体由巴西海军的“波希西奥”号军舰运送到费尔南多-迪诺罗尼亚岛附近,再由直升机运到岛上。运到后法医立即展开了初步辨认工作。储存在“波希西奥”号上的另外13具遗体也将被运到岛上。

为中国乘客家属举行专门会议

当地时间10日下午15时左右,法国航空公司召集在法中国失踪乘客家属,向他们介绍了失事飞机的搜寻情况。

据中国驻法国大使馆参赞许建工介绍,这次会议是专门为中国失踪乘客家属举行的,参加的人员包括本溪钢铁公司和中科院失踪人员的亲属共20余人。由于华为技术有限公司失踪员工的家人已经赶赴巴西,因此由公司在法国的员工代为出席。

会上,法航首席执行官以及法航其他高层人员向家属们介绍了客机的经过、搜救过程以及寻找“黑匣子”、遇难人员遗体和物品、飞机残骸的打捞等情况。新华社电

德国吊销他信居留许可

据新华社6月11日电 德国驻泰国使馆10日宣布,德国政府已经吊销泰国前总理他信·西那瓦的德国居留许可。

德国驻泰国大使汉内斯·舒马赫10日在曼谷接受路透社采访时说,受泰国外交部要求,德国政府已经吊销了泰国流亡总理他信的德国居留许可。

他信现今下落不明,一些泰国媒体怀疑他正在中东某个国家。

海口一工程发生透水事故

海南省海口市白沙门污水处理厂扩建项目排海工程出现透水事故5名工人被海水封在排海管道中

6月10日 晚7时45分许



截至11日上午9时45分

5名工人仍被困水下,目前生死不明,救援工作正在紧张地开展

20余米

1350米

6月11日,刚结束一次潜水搜救的潜水员从事故的排海管竖井口出水。新华社发



人社部回应养老保险热点问题

职工养老保险接续办法下半年出台

养老保险接续办法下半年出台

不久前,人力资源和社会保障部已将《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》向社会公开征求意见,那么,这一办法何时能够出台实施呢?

胡晓义表示,“今年下半年一定会出台实施。”据胡晓义介绍,该办法于今年春节前后在全社会征求意见,社会反响非常热烈,各界人士从不同角度提出了补充、修改、完善的建议。目前,有关部门正根据各方面的意见,对这一办法进行进一步的修改补充。“要保证办法一出台实施,所有的关系都能接上。”胡晓义说。

是否推迟退休年龄应对支付压力

有消息说,中国政府正在考虑推迟退休年龄以应对养老金支付压力。

胡晓义指出,退休年龄关系到养老保险的可持续发展问题,推迟退休年龄虽然也是世界上应对老龄化危机的一种常用办法和措施,但在我国

要从现阶段国情考虑,既要看到老龄化给养老金带来的压力,又要看到我国人口多、劳动力供应丰富、就业压力大这样一个长期存在的现实,在这两者之间实现平衡,综合考虑。

有些地方尝试对一些短缺的人才和岗位实行弹性退休时间,弥补高端人力资源市场的不足,胡晓义认为这是一种积极的尝试。

能否养活越来越多的老年人

目前,中国已进入老龄化社会,去年全国60岁以上老年人已近1.6亿,并且老龄化进程还在加速。人口专家分析,到本世纪20年代末30年代初,中国将进入老龄化高峰。与此同时,中国尚未完成工业化,财富积累还不够,今后能否养活越来越多的老年人?

胡晓义认为,今后只要保持政局稳定,坚持经济建设这个中心不动摇,中国的经济还会发展,财富还会积累,中国任何时候都能够养活自己的老年人。新华社电

华盛顿发生枪击案

据新华社华盛顿6月10日电 距白宫不远的美国华盛顿纳粹大屠杀遇难者纪念馆10日发生一起枪击案,造成一死一伤。

华盛顿警方说,一名拿着步枪的男子走进纪念馆并开枪打伤一名警卫。其他

警卫开枪还击将其击伤。犯罪嫌疑人已被制服,并和受伤警卫一道被送到医院。受伤警卫斯蒂芬·蒂勒·约翰逊在送往医院后不治身亡。另据华盛顿消防部门称,还有一人在此事件中被碎玻璃扎伤。

美国白宫发言人吉布斯10日说,美国总统奥巴马对当天华盛顿纳粹大屠杀遇难者纪念馆发生枪击案感到难过。